De band Sticky Wicked. Post retro acid jazzrock funk…
Wie?

De musici van Sticky Wicked hebben individueel met vele bekende Nederlandse en internationale groepen en artiesten in pop en jazz gespeeld.

In Nederland speelden ze onder meer met musici en bands als Candy Dulfer, Trijntje Oosterhuis, Kane, Jan Akkerman, Thé Lau, Powerplay, Ruth Jacott, John Engels, Benjamin Herman, Focus en Eef Albers.

Wat internationale artiesten betreft werkten ze samen met onder anderen Mike Mainieri, Dianne Reeves, Michael Brecker, Roy Hargrove, Steve Lukather, Ronnie Cuber en Sister Sledge.

Wat?

Electric jazz, funk en jazzrock zijn de kernwoorden in het repertoir van Sticky Wicked.
Deze stijlen worden naar het hedendaagse getild door frisse spannende composities en arrangementen waarbij het gebruik van effecten en electronica niet geschuwd worden. Communicatie met het publiek is daarbij gewaarborgd door de passievolle en swingende manier van optreden, waarbij een van Nederlands top saxofonisten, Peter Lieberom, eventuele twijfelaars genadeloos over de streep trekt.

Eigen repertoir wordt aangevuld met een aantal Jazzrock/funk klassiekers die als tribute gezien kunnen worden aan grote voorbeelden als Herbie Hancock's Headhunters, Weather Report, John Scofield en (vroege) Jeff Lorber.
Saxofoon: Peter Lieberom

Drums: Remco van der sluis

Keyboards: Steven Hupkens

Gitaren: Guy Nikkels

Basgitaar: Peter van Breukelen

Voor info en boekingen:

Peter van Breukelen

Tel: +31654638096
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www.stickywicked.nl
